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Ata nº 011/15 

 

                     Aos onze dias do mês de maio de 2015, as 18h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em 

nome de Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feito a leitura de 

um trecho bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata 

nº 010/15, que posta em discussão, como ninguém se manifestou. Posta em votação foi 

aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente pediu para o 1º Secretário fazer as leituras dos 

Ofícios PM nº 93/2015 de 07 de maio de 2015 e Oficio PM nº 94/2015 de 11 de maio de 

2015, que encaminhava os seguintes Projetos. De imediato o Senhor Presidente pediu para 

que o 1º secretário fizesse a leitura do Projeto de Lei do Municipal nº 025/15, de 07 de maio 

de 2015. Altera a carga horária do cargo de Engenheiro Civil e dá outras providências. O 

Projeto foi colocado em discussão, pediu e usou da palavra o Sr. Vereador Osvaldir, 

comentou sobre a carga horária do Engenheiro Civil, falou da importância deste cargo, pois 

não é somente a Prefeitura que precisa, mas sim as comunidades de nosso Município, pediu 

que votassem favorável. O Projeto foi colocado em discussão como ninguém se manifestou 

em votação recebeu aprovação unânime. Também foi feito a leitura do Projeto de Lei 

Municipal nº 026/2015, de 23 de abril de 2015. Concede reposição salarial aos Secretários 

Municipais e dá outras providências. Posto em discussão como ninguém se manifestou foi 

aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente pediu ao 1º Secretário fazer a leitura do Projeto 

de Lei do Legislativo nº 001/15 de 11 de maio de 2015. Dispõe sobre o reajuste dos subsídios 

dos Agentes Políticos e salário dos servidores do Poder Legislativo e dá outras providências. 

O Projeto foi posto em discussão como ninguém se manifestou foi aprovado por unanimidade. 

Como não havia mais Projetos e nem indicações passou-se para os assuntos gerais. O Sr. 

Presidente colocou a palavra a disposição pediu e usou o Sr. Vereador Sérgio que após 

cumprimentar o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores e as pessoas presentes. Fez um breve 

comentário sobre uma indicação feita pelo Sr. Vereador Ari de Pauli no ano de 2014, a 

respeito da iluminação na rua onde reside o Sr. Delvino Strada e Srª. Vera Nunes, o Sr. 

Vereador Sérgio disse que foi procurado pelos moradores, pede ao líder do governo que 

tomem as devidas providências pois neste local morram pessoas idosas. Ainda falou a respeito 
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da porta do Ginásio, pediu que fosse feita a pintura da mesma, pois há pessoas que 

freqüentam e reclamam porque a mesma esta pichada e até o momento ninguém tomou 

providências. O Sr. Vereador Osvaldir, pediu uma aparte que foi concedido e pediu ao líder 

do governo informações sobre o problema da água, diz novamente que a parte mais alta da 

cidade está sofrendo com a falta de abastecimento da água, falou com o Secretário o mesmo 

disse ser problema na bomba, então o Sr. Vereador Osvaldir, pediu para que seja feita a 

compra de uma nova bomba. Sr. Vereador Ari pediu uma aparte e comentou que foram 

construídas novas moradias com isso ocasionando a falta da água, pediu para as pessoas 

cuidarem dos vazamentos que há antes dos registros, pois está havendo muito desvio. O Sr. 

Vereador Sérgio, pediu para que na próxima sessão o Líder do governo, trazer uma resposta a 

respeito da falta de água, pintura nas portas e iluminação. O Sr. Vereador Tiago, salientou que 

esteve conversando com o Prefeito, mas o mesmo está em férias, na oportunidade também 

falou com o Secretário de obras onde o próprio diz que o problema está na bomba, Sr. 

Vereador Tiago acha que o problema não está na bomba mas sim nas caixas da água ou nós 

encanamentos, disse que o melhor jeito seria reforçar esses encanamentos na parte mais alta 

da cidade e no momento que o Prefeito retornar de férias tomaram as providências. O Sr. 

Vereador Sérgio agradeceu pelo uso da palavra. O Sr. Presidente fez a leitura do convite da 

Emater. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima sessão 

ordinária será realizada no dia 25 de maio do corrente ano, às 18:00 hs com a concordância de 

todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão. 

 

Sala das Sessões em 25 de maio de 2015. 

 

 

Ivo Bartzsch                      Sérgio Luís Müller                           Mauri Balbinot  

 Presidente                              1º Secretário                                   2º Secretário 


